
ZAPISNIK 

 

o radu 22. sjednice Županijske skupštine  

Šibensko-kninske županije od 

06. studenog 2023. godine  

 

 Sjednica je održana dana 6. studenog  2023. godine, s početkom u 15,00 sati, u Velikoj 

dvorani Studija energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora u Šibeniku. 

 

 O radu 22. sjednice postoji tonski zapis. 

 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Šibensko-kninske 

županije gosp. Stipe Petrina. 

 

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne vijećnike, župana, 

zamjenike župana i ostale goste, te je zamolio Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu 

za poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika. 

Nakon izvršene prozivke konstatirao je, da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočno 32 

vijećnika, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

 

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici: 

Anita Aužina, Marijo Baić, Ivan Bašić, Ilijana Bilješko Štrus, Branko Dželalija, Višnja 

Gojanović, Antonija Gracin, Marko Grubelić, Jelena Kaić, Karlo Klarin, Sanja Kosijer, 

Dijana Kulaš, Nikša Kulušić, Svemirka Lalić Krapp, Robert Marić, Pero Milišić, Marina 

Paškalin, Stipe Petrina, Katarina Požar, Tanja Radić Lakoš, Sanja Radin Mačukat, Lidija 

Slavić, Borislav Šarić, Zdravko Šegan, Ivana Šimt, Gordan Tabula, Niveska Vlaić, Ante 

Vrcić, Ivana Vučenović, Florijan Žižić, Ljubo Županović, Damir Žuvela.  

 

Utvrđeno je da na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Ivica Bratić, Ivan Gulam, Sanja 

Jakelić, Goran Mladenović, Marko Parat, Joso Smolić, Nenad Tisaj. 

 

AKTUALNI SAT 

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat upitala je župana što dalje sa kupljenim brodom Tijat. 

Kako se zna jedan dio stanovništva je bio protiv „bacanja“ novca tom kupnjom, a drugi dio, 

koji ima uspomene, s oduševljenjem su dočekali da se brod Tijat konačno vrati u matičnu 

luku. Upitala je da li će taj brod biti samo „brod muzej“ ili nešto drugo. Predložila je da taj 

brod bude jedinstveni „biblioboat“, odnosno putujuća knjižnica, po uzoru na „bibliobuse“ 

republike Hrvatske, gdje su mjesta koja su odsječena i nemaju zagarantiran pristup 

informacijskim ustanovama, u ovom slučaju knjižnicama, da Šibensko-kninska županija 

postane prva koja će imati „biblioboat“.   

 

 Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da je ideja „putujuće knjižnice“ jako dobra i da bi 

se, unutar onoga što se isplaniralo i puta kojim brod ide, jedan dio broda mogao koristiti i za 

to. 

 

 Vijećnica Tanja Radić Lakoš, vezano uz nedavno podizanje razine mora i poplavljene 

dijelove na našem području i velikih šteta koje su nastale, a pogotovo u Vodicama gdje je bila 

poplavljena riva i više gospodarskih objekata, po pitanju obalnog plana, upitala je kakovo je 
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stanje realizacije, odnosno što se konkretno radi na očuvanju obale odnosno upravljanjem 

morskim područjem na ovom ugroženom dijelu.  

 

Sanja Slavica Matešić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne 

poslove, što se tiče obalnog plana, kazala je, to je prvi dokument koji je percipirao klimatske 

promjene i podizanje razine mora, a kojeg je i usvojila Županijska skupština. „Ono što je 

važno, tim dokumentom smo uspjeli to ostvariti, to je da upravo ta predviđanja podizanja 

mora uđu u sve ostale dokumente kao što su prostorni planovi kako Županije tako i prostorni 

planovi gradova i općina, kako bi znala svaka jedinica lokalne samouprave što napraviti na 

svom području. Ono što je isto tako za njega bilo važno, da i svi budući zahvati na obalnom 

području percipiraju to podizanje razine mora i da se te obale projektiraju na višim razinama 

što se svakako i kroz sve zahvate i radi. Ono što je posebno važno za istaknuti je da bi takav 

obalni plan potaknuo i ostale županije da ga izrađuju i potakao je Grad Vodice, koji je izradio 

svoj posebni obalni plan koji je detaljnije sagledao obalno područje isto kao i podlogu za  

prostorne planove. Sve su to dokumenti, koji su u biti podloga za prostorne planove, podloga 

za buduće natječaje i nove zahvate. Oni same ne kreiraju i ne generiraju konkretne zahvate. 

Ako taj temelj imamo, u dokumentaciji se ugrađuju sve njegove preporuke.“   

 

Vijećnik Florijan Žižić kazao je kako je nedavno pročitao podatak kako se Vlada 

Republike Hrvatske pohvalila kako je u proteklih sedam godina uložila preko tri milijarde 

eura u hrvatske otoke, pa ga zanima da li župan, ima informaciju koliko je od tog novca 

uloženo u našu županiju i da li se to odnosi na komunalnu i energetsku infrastrukturu, promet, 

luke,…  

 

Župan Marko Jelić kazao je da je i on čuo taj podatak, ali da ne može konkretno 

odgovoriti jer nema konkretne podatke. Ono što je išlo sa županijskih natječaja ili s nama kao 

nositeljem jedinice lokalne samouprave ,… to je određeni iznos koji nije ni približno 

recipročan tome što bi se očekivalo za područje naše, Šibensko-kninske županije, „Vlada 

inače kaže da tu nema nekakvih posebnih financijskih sredstava koja su osigurana kao 

nekakav zaseban fond. Oni zbrajaju ono što se kroz neke druge fondove čini. Mislim da bi 

ovo bilo poželjno da uputite, oni po zakonu o pristupu informacijama moraju vam dostaviti te 

podatke i neka točno popišu koje su projekte radili, posebno koje su projekte napravili za naše 

područje, pa ih podijelite s nama da ih i mi vidimo.“ Kazao je da je ovo rečeno više 

populistički. Ono što stvarno vidi kao dobar primjer Vladinih mjera je ovaj fond za otoke koji 

je konkretan. 15,9 milijuna eura je točno za jedinice lokalne samouprave na području 

Šibensko-kninske županije, tj. na otocima gdje žive ljudi „i vi nakon toga možete jednostavno 

prijavljivati i točno znati koliko ćete novca imati i koliko će točno biti utrošeno za određene 

projekte. Na sjednici koja je završila prije 45 minuta, praktički ste usvojili strategiju razvoja 

otoka, tj. taj obalni plan koji nije ovaj obalni plan, nego otočni plan u kojem točno znamo što 

želimo.“  

  

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 

       

           Predsjednik Skupštine kazao je da je uz poziv za sjednicu predloženo 10 točaka 

dnevnog reda. 
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Drugih prijedloga za dopunu dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na 

glasovanje stavio predloženi dnevni red od 10 točaka, te konstatirao da je sa 30 glasova „ZA“  

i 2 glasa „SUZDRŽAN“ većinom glasova usvojen sljedeći   

 

 

DNEVNI RED 

 
1. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023.  

godinu (II.) 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu 

2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske 

županije za 2023. godinu (II.) 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu 

 

3. Prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području 

Šibensko-kninske županije za 2024. i projekcije financijskog plana za 2025. i 

2026. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Ante Parat, ravnatelj Županijske uprave za ceste ŠKŽ 

4. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice  

Šibensko-kninske županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Kristijan Stipaničev, ravnatelj Opće bolnice ŠKŽ 

5. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice  

Šibensko-kninske županije  za provođenje postupaka javne nabave i sklapanje      

ugovora za nabavu medicinske opreme 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Kristijan Stipaničev, ravnatelj Opće bolnice ŠKŽ 

6. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Doma        

zdravlja Šibenik o preseljenju ordinacije opće/obiteljske medicine u Bilicama 

           Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

           Izvjestitelj: Boris Magazin, ravnatelj Dima zdravlja Šibenik 

 

7. Prijedlog I. izmjene Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

            i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske  

            županije za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i 

nove tehnologije 
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8. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u kulturi Šibensko- kninske 

županije  za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i 

nove tehnologije 

9. Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u visokom obrazovanju 

Šibensko- kninske županije za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i 

nove tehnologije 

10. Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u školstvu Šibensko-kninske   

županije za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i 

nove tehnologije 

 

 
ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENOM DNEVNOM REDU 

 

 

Točka 1. 

Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije  

za 2023. godinu (II.) 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023. godinu (II.) stavio na 

glasovanje, te konstatirao da je isti uz 22 glasa „ZA“, 9 glasova „PROTIV“ i 1 glas 

„SUZDRŽAN“, većinom glasovanja usvojen . 

 

Izmjene i dopune Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023. godinu (II.), prilažu 

se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 2. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu (II.) 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

(II.) stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 22 glasa „ZA“,10 glasova 

„SUZDRŽANIH“, većinom glasovanja usvojen . 

 

Odluka o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Šibensko-kninske županije za 2023. 

godinu (II.) prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 3. 

Prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području 

Šibensko- kninske županije za 2024. i projekcije financijskog plana 

za 2025. i 2026. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području Šibensko- kninske županije za 

2024. i projekcije financijskog plana za 2025. i 2026. godinu stavio na glasovanje, te 

konstatirao da je isti uz 33 glasa „ZA“, jednoglasno usvojen. 

 

Financijski plan Županijske uprave za ceste na području Šibensko- kninske županije 

za 2024. i projekcije financijskog plana za 2025. i 2026. godinu, prilažu se ovom zapisniku i 

čine njegov sastavni dio. 

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je, da je sjednici pristupio još jedan vijećnik, time je 

sjednici od 39 vijećnika nazočno 33 vijećnika, te postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

 

 

Točka 4. 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju 

Opće bolnice  Šibensko-kninske županije za zaključivanje 

ugovora za nabavu 2023. godine 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice  Šibensko-kninske 

županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine stavio na glasovanje, te konstatirao 

da je isti uz 33 glasa „ZA“, jednoglasno usvojen. 

 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice  Šibensko-kninske 

županije za zaključivanje ugovora za nabavu 2023. godine, prilaže se ovom zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 5. 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju 

Opće bolnice  Šibensko-kninske županije  za provođenje postupaka javne nabave 

i sklapanje ugovora za nabavu medicinske opreme 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice  Šibensko-kninske 

županije  za provođenje postupaka javne nabave i sklapanje ugovora za nabavu medicinske 

opreme stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 33 glasa „ZA“, jednoglasno usvojen. 

 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju Opće bolnice  Šibensko-kninske 

županije  za provođenje postupaka javne nabave i sklapanje ugovora za nabavu medicinske 

opreme, prilaže se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 6. 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća 

Doma zdravlja Šibenik o preseljenju ordinacije opće/obiteljske medicine u Bilicama 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog 

Zaključka o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Šibenik o 

preseljenju ordinacije opće/obiteljske medicine u Bilicama stavio na glasovanje, te konstatirao 

da je isti uz 33 glasa „ZA“, jednoglasno usvojen. 

 

Zaključak o davanju suglasnosti na odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Šibenik o 

preseljenju ordinacije opće/obiteljske medicine u Bilicama, prilaže se ovom zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 7. 

Prijedlog I. izmjene Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog I. 

izmjene Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne  imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko- kninske županije za 2023. godinu stavio na 

glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ i 10 glasova „SUZDRŽANIH“,  

većinom glasova usvojen. 

 

I. izmjene Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna 

ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2023. godinu, 

prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 8. 

Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u kulturi 

Šibensko- kninske županije za 2023. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog I. 

izmjena Programa javnih potreba u kulturi Šibensko- kninske  županije za 2023. godinu stavio 

na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ i 10 glasova „SUZDRŽANIH“,  

većinom glasova usvojen. 

 

I. izmjene Programa javnih potreba u kulturi Šibensko- kninske županije za 2023. 

godinu, prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 9. 

Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u visokom obrazovanju 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog  II. 

izmjena Programa javnih potreba u visokom obrazovanju Šibensko-kninske županije za 2023. 
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godinu stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ i 10 glasova 

„SUZDRŽANIH“, većinom glasova usvojen. 

 

II. izmjene Programa javnih potreba u visokom obrazovanju Šibensko-kninske 

županije za 2023. godinu, prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 10. 

Prijedlog II. izmjena Programa javnih potreba u školstvu 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo, pa je predsjednik Skupštine Prijedlog  II. 

izmjena Programa javnih potreba u školstvu Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

stavio na glasovanje, te konstatirao da je isti uz 23 glasa „ZA“ i 10 glasova „SUZDRŽANIH“, 

većinom glasova usvojen. 

 

II. izmjena Programa javnih potreba u školstvu Šibensko-kninske županije za 2023. 

godinu, prilažu se ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 Sjednica je zaključena u 15,25 sati.  

 

 

ZAPISNIK IZRADILA                  PREDSJEDNIK 

 

     Anita Škugor                                           Stipe Petrina 

 

 

  

KLASA: 024-01/23-01/34 

URBROJ: 2182-01-23-2 

Šibenik, 6. studenog 2023. 

 


